Catologo Libreria Viborada

L'azzurro del cielo, prefazione di
Jacques R??da; nota biografica
di Guido Neri; traduzione di
Oreste del Buono

Read More
SKU: 17390
Price: 22,00€

Stock: instock
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Categories: Letteratura

autore: Bataille, Georgeseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description

168 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita e firma di possesso all'antiporta. Prima edizione di
romanzo scritto nel 1935 e rimasto inedito fino al 1969 (prima edizione francese). brossura
Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(17390)



https://viborada.it/prodotto/lazzurro-del-cielo-prefazione-di-jacques-rda-nota-biografica-di-guido-neri-traduzione-di-oreste-del-buono/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il gruppo di artiglieria da

il gruppo
di artiglieria da montagna Montag na OSOPPO.
Read More
SKU: 12699
Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Comando Gr. A. Mon. OSOPPOeditore: Tip.
Filacordaluogo-edizione: Udineanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 20 circa n.n. Brossura. lllustrazioni nel testo. Copia n. 908. Lieve abrasione all'angolo
inf. interno della cop. posteriore brossura Molto buono (Very Good) (12699)

Vocabolaric
e italiano-r«
etimologica
grammatice
proverbi e 1
sinonimi e (
Read More

SKU: 10940

Price: 22,00€
Stock: outofstock



https://viborada.it/prodotto/il-gruppo-di-artiglieria-da-montagna-osoppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/vocabolario-romanesco-belliano-e-italiano-romanesco-etimologico-lessicale-grammaticale-fraseologico-dei-proverbi-e-modi-proverbiali-dei-sinonimi-e-degli-opposti/

Catologo Libreria Viborada

Categories: Localistica

autore: Vaccaro, Gennaroeditore: Romana Libri
Alfabetoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
LXIl, 818 pagine, 25 cm. legatura editoriale con sopracop., strappetti ai margini della sopracop.
e minimo alone alla sovracop posteriore rilegato Molto buono (Very Good) (10940)

e La filosofia della religione in
pRtieNenrRInR IO Kant, dal dogmatismo teologico

IN al teismo morale. (1755-1783).
I< N\ I Read More

SKU: 10435
Price: 22,00€

Stock: outofstock

I
POGMATISMO TEOLOGICO AL TEISMO MORALE
(1755 - 1783)

Categories: Filosofia

autore: Lamacchia, Adaeditore: Lacaitaluogo-
edizione: Manduriaanno-edizione: 1969

7

LACAITA EDITORE

Product Description
23 cm., XXXI, 690 pagine, brossura con sovracop. timbro "ex libris" al frontespizio. Lievi fioriture
ai tagli brossura Molto buono (Very Good) (10435)



https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-della-religione-in-kant-dal-dogmatismo-teologico-al-teismo-morale-1755-1783/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Scritti e discorsi sull'agricoltura
e il meridione

scritti e
discorsi

Read More

SKU: 9718

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Milillo, Vincenzoeditore: Edizioni del gallo
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1969

sullagricoltura VIN(CENZO
e il meridione )ll ]JIIJIJ()

EDIZIONI DEL GALLO 1969

Product Description
422 pagine con 5 pagine di tavole 24 cm., brossura brossura Ottimo (Fine) (9718)



https://viborada.it/prodotto/scritti-e-discorsi-sullagricoltura-e-il-meridione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

| mulini natanti dell'Adige :
saggio terminologico con
notazioni storico-folkloristiche
Read More

_ SKU: 8699

g Price: 22,00€

¢ ' Stock: outofstock
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Categories: Localistica

autore: Beggio, Giovannieditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1969

’ ; SUISTIC
OUADERNIT DELL'ARCHIVIO L

Product Description

91 pagine con 27 pagine di tavole 24 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (8699)



https://viborada.it/prodotto/i-mulini-natanti-delladige-saggio-terminologico-con-notazioni-storico-folkloristiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

JUAN LARREA
VERSIONE CELESTE
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Product Description

Versione celeste : poesie,
introduzione e traduzioni di
Vittorio Bodini

Read More

SKU: 4979

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Larrea Juaneditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

XX, 249 p. ; 23 cm. Legatura editoriale con sovracop. 1. edizione mondiale rilegato Ottimo

(Fine) 1. ed. mondiale(4979)



https://viborada.it/prodotto/versione-celeste-poesie-introduzione-e-traduzioni-di-vittorio-bodini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

- LEIGHTON D. REYNOLDS £ NIGEL G- WILSON = .-

* EDITRICEANTENORE | |

Product Description

Copisti e filologi : la tradizione
dei classici dall'antichit?? al
Rinascimento

Read More

SKU: 20594

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Leighton D. Reynolds e Nigel G. Wilson
editore: Antenoreluogo-edizione: Padovaanno-
edizione: 1969

XVI, 201 p., [10] c. di tav. :ill. ; 25 cm, brossura, sigla all'antiporta brossura Molto buono (Very

Good) (20594)



https://viborada.it/prodotto/copisti-e-filologi-la-tradizione-dei-classici-dallantichit-al-rinascimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

I/ saggio di El Lissitzky ap- la storia dellarchitestura e 0 =
porta un contributo che mp:f:; delle idee nellarchitettura en- La rico St ruzione

Vinteresse per la sua storia per-  tro la Russia ¢ fuori. In appen-

le, & to investe temi di itti di B Taut, di 1 H H H
& Seinbiti obe-rigordens Bra My ¢ Tl =—— dell'architettura in Russia, 1929
e altri scritti

Read More

LSS APCOSIZONe | < oo
“ﬂ" ﬂl'l:_mlﬂmll'a Price: 20,00€
"I H“SSIa,ng Stock: instock

I Vilrivio . ¢ aliri seritti Categories: Architettura
Fonti ¢ documenti

d'architettura moderna . . . . . }
Vallecchi ediore autore: El Lissitzkyeditore: Vallecchiluogo

edizione: Firenzeanno-edizione: 1969

Product Description

In 8, pp. 190. Brossura e acetato. lllustrazioni nel testo. Collana "ll Vitruvio" brossura Molto
buono (Very Good) (19891)



https://viborada.it/prodotto/la-ricostruzione-dellarchitettura-in-russia-1929-e-altri-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

— 9 . e e . .
Corso di esercizi spirituali per
predicatori, conferenze
Read More

o SKU: 19455
di Esercizi Spirituali Price: 20,00€
per Predicatori Stock: instock

(Conferenze di P. ANASTASIO del Ss. Rosario c.cs.)

Categories: Religione

autore: P. Anastasioeditore: s.n.luogo-edizione:
Camaldolianno-edizione: 1969

I
CAMALDOLI (Arezzo), 11 - 18 maggio 1969

LTy

Product Description
In 8, 461 pagine, brossura con lievi segni del tempo alla copertina. In lito. Carta ingiallita. Libro

proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(19455)



https://viborada.it/prodotto/corso-di-esercizi-spirituali-per-predicatori-conferenze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Roma e i Sanniti nel 1V secolo a.

C.
saggi di antichita

Read More

SKU: 18389
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Sordi, Martaeditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1969

CAPPELLI EDITORE

Product Description
113 p.; 20 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (18389)



https://viborada.it/prodotto/roma-e-i-sanniti-nel-iv-secolo-a-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

_ . Metodi di orazione mentale

GIACOMO LERCARO Read More
ORAZIONE MENTALE Price: 20,00€

Stock: outofstock

EDITRICE MASSIMO

Categories: Religione

autore: Lercaro, Giacomoeditore: Massimoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
XXIIl, 367 pagine; 22 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) 3. ed. riveduta(17900)



https://viborada.it/prodotto/metodi-di-orazione-mentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

